
A rendezvény céljáról Zimbo-
rás Béla, a vármegyei kirendelt-
ség vezetõje beszélt köszöntõjé-
ben. A legfontosabbnak a fogya-
tékossággal élõ emberek társa-
dalmi integrációját, a befogadás
erõsítését, az esélyteremtés
szerteágazó lehetõségeinek be-
mutatását említette. Mint mondta,
egy valódi közösség nem zár ki
senkit, sokkal inkább lehetõséget
és esélyt teremt. Esélyt az
egyenlõ részvételre, az önálló-
ságra, a méltó életre. 

A konferencián szó volt az
esélyteremtés elõsegítése érde-
kében a mûvészetterápia, az
ergoterápia valamint az állatasz-
szisztált foglalkozások  szerepé-
rõl, jelentõségérõl. Több elõadás
és prezentáció színesítette e té-
mákban a konferenciát. Elõadója
volt a rendezvénynek Tompa Gá-
bor, a Kvártélyház Szabadtéri
Színház igazgatója, dr. Császár
Gabriella PhD adjunktus, a Pécsi
Tudományegyetem Egészségtu-
dományi Kar Zalaegerszegi Kép-
zési Központ igazgatója, vala-
mint Valkai Adrienn, a zalai Le-
vendula Idõsek Otthona vezetõje.
Megosztotta gondolatait a közön-
séggel Balaicz Zoltánné, a ren-
dezvény fõvédnöke is. Az ese-
mény kísérõrendezvényeként
csörgõlabda-bajnokságra került
sor négy integrált csapat részvé-
telével. 

A konferencián részt vett
Gecse Péter alpolgármester is,
aki köszöntötte a fogyatékosság-
gal foglalkozó civil szervezeteket,
önkénteseket és támogatókat.

Mint fogalmazott, a rendezvény
legfontosabb célja a figyelemfel-
hívás, hiszen nem mindenkinek
adatik meg az a lehetõség, hogy
ideális és megfelelõ életet éljen,
mert nem olyan adottságokkal
született. Közös feladatunk és fe-
lelõsségünk van. Az önkormány-
zatoknak is mindent meg kell ten-
ni, hogy közelebb kerüljenek egy-
máshoz az emberek. Erõsítsük a
kapcsolatot a fogyatékosokkal, és
építsünk velük élhetõ közösséget
– mondta az alpolgármester. 

Divatbemutatóval egybekö-
tött sajtótájékoztatón mutatta
be a Kölcsey Ferenc Gimná-
zium az iskola új arculati ele-
meit. A „Kölcsey-brand” az in-
tézmény, valamint a Jövõnkért
Alapítvány és a Schoozy
Agency Kft. közös munkája ré-
vén valósult meg.

– pet –

Az iskola új, modern arculati ele-
meit a tervezõ cég képviseletében
Varga Gyõzõ és Tánczos Domon-
kos mutatták be a közönségnek.
Többek között elhangzott: teljesen
új logót, színvilágot, grafikát és ru-
hákat álmodtak meg az iskolának.
Az öltözékek kapcsán az ihletet az
angolszász országok iskolai visele-
teibõl merítették. A Kölcsey-brand
egy féléves munka eredménye,
melyet piackutatás elõzött meg:
több száz diákot, az összes peda-
gógust és az iskola többi dolgozóját
is megkérdezték, hogy számukra
mit jelent „kölcseysnek” lenni. Ezek
után derült fény a projekthez szük-

séges „dentitásra” és az iskola
azon erõsségeire, melyekre felépí-
tették az új arculatot. A cél az volt,
hogy egy modern szemléletû, sok-

színû oktatási intézmény képe je-
lenjen meg, mely ugyanakkor büsz-
ke a hagyományaira. Az új emblé-
mák és a gimnázium kabalafigurá-

ja, a Husky visszaköszön a fiatalok
által kedvelt ruhákon is. Utóbbiakat
egy webshopon keresztül lehet
megvásárolni, amivel a vevõ a Jö-
võnkért Alapítványt támogatja –
hangzott el.

Zimborás Beatrix, a gimnázium
igazgatója kiemelte: az iskola tör-
ténetében mérföldkõ ez a megúju-
lás. Egy olyan új korszak kezdete,
ahol a hagyományok és a moder-
nitás kéz a kézben járnak.

(Folytatás az 5. oldalon.)
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A helyi érték

A TARTALOMBÓL
Megújul a Lottó Ruhaház épülete (2. oldal)

Holland kerékpáros tanulmányúton járt... (3. oldal)

Online térben a bûncselekmények (4. oldal)

KÖLCSEY-BRAND RUHÁKON, DOKUMENTUMOKON
MODERN ARCULATI ELEMEK „HUSKYVAL”
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EGY VALÓDI KÖZÖSSÉG NEM ZÁR KI SENKIT
ESÉLYEGYENLÕSÉGI NAP ZALAEGERSZEGEN

A Szociális és Gyermekvédelmi Fõigazgatóság Zala Vármegyei
Kirendeltsége második alkalommal szervezte meg Zalaegersze-
gen az esélyegyenlõségi napot. Az Apáczai ÁMK-ban megrende-
zett konferencia az „Innovatív terápiás módszerek a fogyatékos-
sággal élõk mindennapjaiban” címet kapta. 
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A zalaegerszegi önkormányzat
pénzügyi alapot hozott létre a helyi
építészeti értékek felújításának tá-
mogatásáról. Pályázat útján töb-
bek között olyan épületek rekonst-
rukciójához is segítséget nyújta-
nak, melyek a városközpontban,
mûemléki környezetben állnak -
derült ki a közgyûlés legutóbbi ülé-
sén. A Lottó Ruhaház épületének

esetében 3 millió forintos támoga-
tást nyújt az önkormányzat.

A Deák Ferenc tér 1. szám alat-
ti társasház az elmúlt évtizedekben
beékelõdött a történelmi belváros
régi épületei (nagytemplom, bíró-
ság, Sóház, Kazinczy téri házak,
múzeumépület) közé. Remélik,
hogy megújulva, megszépülve, hõ-
szigeteléssel ellátva még inkább il-
leszkedik majd a környezetbe.

A lakóház 1973 decemberére

épült fel, ekkor történt meg a 20 la-
kásos épület mûszaki szemléje.
Az akkor még Szabadság tér 1.
szám alatt álló épület földszinti ré-
szében 1974 júniusában nyílt meg
a Lottó Ruhaház, mely a korabeli
híradások és reklámok szerint „ol-
csó ruházati termékeket” árusított.
Áruit többek között a zalaegersze-
gi ruhagyártól és a szombathelyi
cipõgyártól szerezte be. Az üzlet
már önkiszolgáló volt, a ruhákat
pedig kivasalva helyezték el a fo-
gasokon és a polcokon. 1974
augusztusában aztán beköltözött
az épületnek már elõzetesen ne-
vet adó Totó-Lottó-kirendeltség is,
akik a Kossuth utcáról települtek át
az új Szabadság téri lakóépület
egyik üzlethelyiségébe.

A ház földszintjén a ruhabolt
ma is mûködik, az épület felállvá-
nyozása elõtt még kint volt a hom-
lokzaton a függõleges „Lottó Ru-
haház” felirat. Az elõzetes tervek
szerint a név a jövõben már csak
az üzlet kirakata felett lesz olvas-
ható.

Az esemény kapcsán rendezett
sajtótájékoztatón Balaicz Zoltán
polgármester többek között fel-
idézte: a város a 2024-2029 közöt-
ti önkormányzati ciklus egyik ki-
emelt vállalásaként hirdette meg
az Egészséges Zalaegerszeg
Programot, mely a kórházzal szo-
ros partneri együttmûködésben
valósul meg. Már az elmúlt évek is
bizonyították az önkormányzat és
az egészségügyi intézmény közöt-
ti jó kapcsolatot, hiszen eddig is
számos közös rendezvényre ke-
rült sor. Emellett az önkormányzat
különféle jótékonysági akciókkal
támogatta a kórház fejlesztését.

A mostani hivatalos együttmû-
ködési megállapodással megpe-
csételik az eddigi partneri viszonyt
és az Egészséges Zalaegerszeg

Program keretében új rendezvé-
nyeket is szerveznek a következõ
hónapokban, években – tette hoz-
zá a polgármester.

A részletekkel kapcsolatban dr.
Gasztonyi Beáta, a kórház fõigaz-
gatója elmondta: a cél az egész-
ségtudatosság fejlesztése és hogy
a lakosság mind nagyobb szám-
ban vegyen részt a szûrõprogra-
mokon. Bár a kórház fenntartója
nem az önkormányzat, az egész-
ségügyi intézmény betegei mégis-
csak a város és a környék lakóiból
kerülnek ki, így örömmel csatla-
koztak a városvezetés kezdemé-
nyezéshez.

A program részeként az Egész-
ségfejlesztési Irodával karöltve
számos szûrõvizsgálatra várják a
lakosságot, emellett tematikus,
közérthetõ elõadásokkal is készül-
nek. Utóbbiak célja a tájékoztatás,
a prevenció és az egészségtudatos
életvitel népszerûsítése. Az igazga-

tó úgy látja, hogy az utóbbi egyfajta
divattá is vált, így bízik benne, hogy
a trendek hosszú távon kihatnak az
itt élõk szemléletére.

Balaicz Zoltán jelezte: az
AquaCity idei jótékonysági fõzé-
sének kedvezményezettje a
Szent Rafael Kórház lesz. Az in-
tézmény a pózvai telephelyen
mûködõ krónikus bel- és ápolási
osztály berendezéseit fejleszte-
né.

Az Egészséges Zalaegerszeg
Program következõ eseménye
május 20-án egy diákoknak szóló
felvilágosító elõadás lesz a do-
hányzás ártalmairól. Júniusban
pedig egy kórház körüli sétára invi-
tálják az érdeklõdõket, ahol szá-
mos egészséggel kapcsolatos kér-
dés merül majd fel, de különféle iz-
galmas feladatokat is megoldhat-
nak a résztvevõk.

Az átadóünnepségen dr. Kurdi
Róbert, a Pannon Egyetem általá-
nos rektorhelyettese köszöntötte a
résztvevõket. Beszédében bemu-
tatta a közép- és nyugat-balatoni
régió egyik meghatározó felsõok-
tatási intézményét, külön kiemelve
a zalaegerszegi kampusz jelentõ-
ségét, amely a térség jármûipari
fejlesztéseinek köszönhetõen
szervesen és innovatívan kapcso-
lódik a jövõ technológiáihoz.
Hangsúlyozta, hogy a most átvett
autó „jó helyre kerül”.

A Magyar Suzuki Zrt. részérõl
Kocsis József operatív igazgató
elmondta: az adományozott gép-
jármû nem csupán az egyetem
képzési és kutatási céljait szolgál-
ja, hanem egyben szimbolikus
kezdete is a vállalat és az egye-
tem közötti együttmûködésnek. 

– A Magyar Suzuki több mint
három évtizede van jelen Magyar-
országon, és kezdettõl fogva elkö-
telezett a fejlõdés, valamint a jár-
mûipari innováció iránt. A most át-
adott Suzuki Vitara lehetõséget
biztosít arra, hogy a hallgatók és
kutatók valós környezetben sze-
rezzenek tapasztalatokat, és ezzel
is hozzájáruljanak a jövõ jármûipa-
ri fejlesztéseihez. Az együttmûkö-
dés a technológiai fejlõdésen túl a
szakember-utánpótlást is támo-
gatja – fogalmazott Kocsis József.

A rendezvényen Decsi Péter, a
Zalaegerszegi Egyetemi Központ
fõigazgatója mutatta be az orszá-
gosan is egyedülálló tesztmérnök-
alapképzést. A képzés iránt nö-
vekvõ érdeklõdésrõl és a hallgatói

elkötelezõdésrõl is beszámolt. Ezt
követõen Ágh László tesztmérnök-
hallgató mutatta be TDK-dolgoza-
tát, amely a jármûdinamikai szimu-
lációhoz kapcsolódó digitális iker
megalkotásáról szól.

Dr. Utasi Anett, a Duális Képzé-
si Központ igazgatója zárta a prog-
ramot, ismertetve a duális képzés
sikereit és elõnyeit.

Az esemény végén az Innová-
ciós és Tudásközpont elõtt jelké-
pesen is átadásra került a fehér
színû Suzuki Vitara, amelyet Ko-
csis József adta át dr. Kurdi Ró-
bertnek. 
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2 Közélet

GYAKORLATI OKTATÁST TÁMOGAT
A MAGYAR SUZUKI FELAJÁNLÁSA

Ünnepélyes keretek között adta át a Magyar Suzuki Zrt. azt a
Suzuki Vitarát, amely a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi
Központ gyakorlatorientált képzéseit támogatja. A jármû nem-
csak az oktatást, hanem a kutatás-fejlesztési célokat is szolgálja,
és egy hosszú távú, gyümölcsözõ együttmûködés elsõ lépése-
ként került az intézményhez.

Sajtótájékoztatóján elmondta:
nem valódi szavazásról van szó, a
kormány próbálja az  Ukrajnában
zajló háborúra fogni saját tévedé-
seiket. Úgy állítják be, mintha Uk-
rajna EU-s csatlakozása romba
döntené a magyar uniós támoga-
tásokat. A valóságban meg sem
kapnánk ezt a pénzt, éppen a kor-
mány tevékenysége miatt. Félre-
vezetnek a határvédelemrõl, a
közbiztonságról, az ukrán nyugdíj-
jogosultságról. Munkahelyek ve-
szélyeztetésérõl beszélnek, mi-
közben a magyar kormány  és a
hozzá közeli cégvilág a világ má-
sik felérõl hordja hazánkba a dol-

gozókat. Az MSZP azt javasolja az
embereknek, ne szavazzanak, ne
váljanak a propaganda eszközé-
vé.

Fodróczy Tamás megjegyezte:
a Fidesz–KDNP többség megsza-
vazta, hogy képviselõket tiltsanak
ki a parlamentbõl. A kitiltást és
büntetést a kormánypárti frakció
nem minden tagja szavazta meg,
például Orbán Viktor és Kövér
László házelnök nem vett részt a
szavazáson. Ellenben Vigh László,
a zalaegerszegi térség országgyû-
lési képviselõje megszavazta a ki-
tiltást, amirõl Facebook-posztjá-
ban be is számolt. 

A VOKS 2025-RÕL
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ AZ MSZP HELYI SZERVEZETÉNÉL

Hazug konzultációnak és csupán adatgyûjtésnek nevezte a Fi-
desz által kezdeményezett „VOKS 2025” akciót Fodróczy Tamás,
az MSZP városi szervezetének elnöke.

EGYÜTTMÛKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS A KÓRHÁZZAL
A CÉL AZ EGÉSZSÉGTUDATOSSÁG FEJLESZTÉSE

Az Egészséges Zalaegerszeg Program keretében együttmûkö-
dési megállapodást írt alá a zalaegerszegi önkormányzat és a Za-
la Vármegyei Szent Rafael Kórház.

Dr. Gasztonyi Beáta és Balaicz Zoltán

MEGÚJUL A LOTTÓ RUHAHÁZ ÉPÜLETE A DEÁK TÉREN
HÕSZIGETELÉST ÉS ÚJ KÜLSÕT KAP AZ 1970-ES ÉVEKBEN ÉPÜLT LAKÓHÁZ

Megújul a nagytemplommal szemközti Lottó Ruhaház épülete.
A Deák tér 1. számú társasház tulajdonosai 2024 májusában dön-
töttek arról, hogy felújítanák az 1970-es években épült emeletes
ház homlokzatát, és egyúttal részt vesznek az önkormányzat által
kiírt, rekonstrukciót segítõ pályázaton.

Kummer Gyula felvétele 1975 körül.

A Deák tér felöli oldalon már lekerült az állványzat.

egyéni vállalkozó



A Pannon Egyetem Gazdálko-
dási Kar Zalaegerszeg 7 hallgató-
val és 11 dolgozattal képviseltette
magát. A zalaegerszegi hallgatók
egy harmadik helyezést és három
különdíjat is elnyertek az országos
megmérettetésen. A dolgozatokat

két bíráló értékelte, pontozta, majd
a konferencián bemutatott prezen-
tációkat, az elhangzott elõadáso-
kat és az azokra adott válaszokat
összesítve határozták meg a vég-
eredményt.

Horváth Fanni az Energia-

gazdaságtan szekcióban 3. helye-
zést ért el „Válságos valóság, va-
lóságos válság? Energiapiaci vál-
tozások fókuszban a villamos és
gázenergiával” címû dolgozatával.
Témavezetõje dr. Antal Anita PhD,
egyetemi docens volt.

Horváth Fanni különdíjban is
részesült a Vállalatfinanszírozás,
vállalati pénzügyek szekcióban
„Likviditás vagy likvidálás? A fize-
tõképesség értékelése és szerepe
az elõrejelzésben” címû munká-
jáért. Témavezetõje: dr. Antal Ani-
ta PhD, egyetemi docens volt.

Jóna Rozina különdíjat nyert a
Fogyasztói magatartás szekcióban
„Pandora szelencéjének titka,

avagy miben rejlik az »ékszernagy-
ágyú« sikere?” címû dolgozatával.

Témavezetõi: dr. Palányi Ildikó
PhD, dékán, egyetemi docens és
Jámbor Balázs fõiskolai adjunk-
tus.

Simán Annamária a Stratégiai
és változásmenedzsment, tudás-
menedzsment szekcióban bemu-
tatott „Tudásmenedzsment a válla-
latok körében – fókuszban a duális
képzési helyek” címû dolgozatáért
kapott különdíjat.

Témavezetõje: Lekszikov Kitti
tanársegéd.

A versenyen részt vett, de he-

lyezést nem ért el Buspataki Réka
(témavezetõ: dr. Antal Anita PhD,
egyetemi docens), Havranek Eve-
lin (témavezetõ: dr. Antal Anita
PhD, egyetemi docens), Németh
Klaudia (témavezetõk: dr. Palányi
Ildikó PhD, dékán, egyetemi do-
cens; Tóth Szilvia, óraadó), Szo-
koly Máté (témavezetõ: dr. Joó
István oktatási dékánhelyettes,
tanszékvezetõ, adjunktus).

3Aktuális

FÚVÓSZENEKARI TALÁLKOZÓ
ZALAEGERSZEG, 2025. JÚNIUS 14. SZOMBAT

Az Egerszeg

Fesztivál keretében

megrendezik

a XXII.

Zalaegerszegi

Fúvószenekari

Találkozót, melynek

helyszíne az Ady

mozi–Dísz tér.

11.00-KOR FELVONULÁS AZ ADY MOZITÓL A KÉK LÁMPÁSOK UTÁN
TÉRZENE 13.00 ÓRÁTÓL A DISZ TÉR (RENDEZVÉNYSÁTOR),

KONCERTEK.

A tavalyi évben elbontott
Jákum utca 34. számú épület he-
lyén eddig ideiglenesen zúzott
köves parkoló volt kialakítva.
Ezen a területen most betono-
zott, szegélyezett, új, szélesített
útcsatlakozással bíró parkolóhe-
lyek lesznek. Szintén 2024-ben
elkészült a Mérleg tér átépítése
és bõvítése, mellyel további 32 új

beállóval bõvítették a kapacitást.
A cél az, hogy a volt Köbtex ma-
gántulajdonosa is a jövõben
olyan beruházást hajtson végre,
ahol olyan parkolók létesülnek,
melyek a lakosok, a városi piac
és annak környezetét szolgálják.
Minderrõl Bali Zoltán alpolgár-
mester számolt be Facebook-
oldalán.

A holland kerékpáros közle-
kedéssel ismerkedett április
elején Bali Zoltán alpolgármes-
ter. A tanulmányút célja az volt,
hogy több magyarországi és
határon túli városvezetõ, képvi-
selõ tájékozódjon a világ talán
legfejlettebb kerékpáros infra-
struktúrájának kialakulásáról és
napi szintû mûködésérõl.

– pP –

A holland szakmai programokat
a Dutch Cycling Embassy (Holland
Kerékpáros Nagykövetség) szer-
vezte, a magyar delegáció (köztük
több megyeszékhely és budapesti
kerület alpolgármestere, képvise-
lõje) pedig az Aktív Magyarország
Államtitkárság koordinálásával
utazott ki Hollandiába.

Bali Zoltán a zalaegerszegi
közgyûlés legutóbbi ülésén szá-
molt be a tanulmányút részleteirõl.
Mint az az elõterjesztésben is ol-
vasható, a résztvevõk Rotterdam,
Utrecht és Ede városok példáján
keresztül ismerhették meg a hol-
landok kerékpáros kultúráját és a
biciklis közlekedést maximálisan
támogató közlekedési rendszert.
A résztvevõk szakmai elõadások
és kerékpáros kirándulások során
tanulmányozták a szóban forgó
városok és agglomerációjuk gép-
jármûforgalmának kezelését, a
kerékpárhálózat-fejlesztés törté-
netét és a vidéki kapcsolatok ki-
építését.

Az út tapasztalatairól az alpol-
gármester lapunk érdeklõdésére
elmondta: számára nagyon izgal-

mas volt a Hollandiában töltött né-
hány nap.

– Mivel én is szeretek kerékpá-
rozni, és fontosnak tartom a váro-
son belüli, illetve a peremkerüle-
tek felé irányuló mobilitást, sok
hasznos ismeretet kaptam. Sze-
rencsére Zalaegerszeg is sokat
fejlõdött az elmúlt években ezen
a területen. Persze mindig van
mit tanulni, Hollandia pedig való-
ban a kerékpáros közlekedés
„Mekkájának” tekinthetõ. A föld-
rajzi adottság is ezt erõsíti, hiszen
sík terület, nincsenek dombok,

emellett sûrûn lakott, így már év-
tizedekkel ezelõtt megfogalmazó-
dott az igény az alternatív közle-
kedési formák fejlesztésére – tet-
te hozzá.

Bali Zoltán három fontos dolgot
említett, ami itthoni viszonyok kö-
zött is alkalmazható, és példaként
szolgálhat a következõ évek fej-
lesztési terveinél. Az egyik a pre-
cíz, stratégiai tervezés és elõre
gondolkodás. A szakmai elõadá-
sok során már 2030–35-ös terve-
ket mutattak be a hallgatóságnak.
A másik lényeges elem pedig a

társadalom aktív szerepvállalása a
közlekedésfejlesztésben.

– Hollandiában tulajdonkép-
pen lakossági kezdeményezésre
indult meg az 1970-es években a
kerékpárút-hálózatok kiépítése.
Tehát egy alulról jövõ igény fogal-
mazódott meg. Az elõadások so-
rán láttunk 40–50 évvel ezelõtti
fotókat az akkori városokról és a
hatalmas autóforgalomról, ami
kezdte élhetetlenné tenni a tele-
püléseket. Ez mára teljesen át-
alakult. A lakossági elvárás, a kö-
zös gondolkodás és a politikai,
gazdasági cselekvés eredménye-
képpen ma már a kerékpárosok
szinte mindenhol elsõbbséget él-
veznek; mind az autósokkal, mind
a gyalogosokkal szemben. Sok
cég és munkáltató pedig támoga-
tást ad azoknak, akik kerékpárral
közlekednek autó helyett – fogal-
mazott.

Az alpolgármester szerint a
harmadik fontos példa a
bicikliutak mûszaki igényessége.
Mindenhol logikusan tervezett az
úthálózat és szép a kivitelezés.
Egységesen piros színûek a ke-
rékpárutak és ugyanazt a térkövet
használják, így mindenki számára
egyértelmû, hogy hol halad az út.
Emellett piktogramok, táblák, fel-

festések segítik a közlekedõket,
és a kerékpárok megfelelõ tárolá-
sára is bõven van lehetõség.

Bali Zoltán úgy látja, hogy az
egészségesebb közlekedés és a
napi aktivitás minden bizonnyal
hozzájárul ahhoz, hogy Hollandiá-

ban 5–8 évvel magasabb a szüle-
téskor várható élettartam, mint
Kelet-Közép-Európában. Reméli,
hogy ennek a kerékpárosbarát
szemléletnek minél több elemét si-
kerül a hazai városok közlekedési
stratégiájába beilleszteni.

HOLLAND KERÉKPÁROS TANULMÁNYÚTON JÁRT BALI ZOLTÁN
AZ ORSZÁG, AHOL A BICIKLISNEK VAN ELSÕBBSÉGE

Három gyermekkel két keréken.

Bali Zoltán

Zalaegerszeg esetében 284
millió forint értékben támogatott a
fórum két beruházást: a Hevesi
Sándor Színház és a színészház
infrastrukturális fejlesztését (184
millió forint), valamint a Deák Fe-
renc Megyei Könyvtár fûtéskor-
szerûsítését (100 millió forint). A
járás többi településén összesen
216 millió forint értékben valósul-

hatnak meg fejlesztések. Emellett
a fórum arra is javaslatot tett, hogy
látva a demográfiai folyamatokat,
kérjünk a minisztériumtól további
284 millió forint többletforrást, amit
az idõsek otthona fejlesztésére és
férõhelybõvítésének elõkészítésé-
re (területszerzés, engedélyes és
kiviteli tervdokumentáció elkészí-
tése) fordítanánk. 

JÁRÁSI FEJLESZTÉSI FÓRUM
KÉT EGERSZEGI BERUHÁZÁST TÁMOGATTAK

Megtartotta alakuló ülését a Zalaegerszegi Járási Fejlesztési
Fórum. A testület egyhangúlag döntött a járásban felosztható 500
millió forintos támogatási forrás pályázatairól – írja Facebook-be-
jegyzésében Balaicz Zoltán polgármester, majd a részletekrõl
adott tájékoztatást.

PARKOLÓFELÚJÍTÁS
A JÁKUM UTCÁBAN

Az önkormányzat fontosnak tartja, hogy a zalaegerszegi piac
és vásárcsarnok környezetében minél több parkolóhelyet alakít-
son ki, ezzel is segítve az itt kereskedõ vállalkozókat és õsterme-
lõket.

SIKERESEN SZEREPELTEK
A GAZDÁSZHALLGATÓK AZ 37. OTDK-N

A 37. országos tudományos diákköri konferencia közgazdaság-
tudományi szekciójának Miskolc adott otthont április 28–30. kö-
zött. Az Egyetemvárosban megrendezett gazdaságtudományi
OTDK-n több mint 700 résztvevõ szerepelt, 64 tagozatban. A kon-
ferencia során 184 helyezést és 97 különdíjat osztottak ki 31 fel-
sõoktatási intézmény hallgatói között.
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2021-tõl a megyei önkormány-
zatok gondoskodnak a falugond-
noki munkakörben foglalkoztatot-
tak képzésérõl, elevenítette fel dr.
Pál Attila, a vármegyei közgyûlés
elnöke a szociális igazgatásról és
szociális ellátásokról szóló törvény
módosítása nyomán kapott fel-
adatkört. – Ezt a döntést rendkívü-
li örömmel fogadtuk, hiszen a falu-
gondnoki szolgálat a vidékfejlesz-
tés azon területe, ahol a segítõ
munka közvetlenül szolgálja a vi-
déken élõ embereket. A falugond-
nokok tartják a kapcsolatot a la-
kossággal, különösen a társada-
lom sérülékeny rétegeivel, ezért
fontos, hogy képzésük a lehetõ
legmagasabb színvonalon való-
suljon meg – fogalmazott.

Köszöntõjében kitért a képzés
tartalmára is: az elhangzott elõ-
adások és gyakorlati foglalkozá-
sok célja az volt, hogy a képzés-

ben részt vevõk olyan alapismere-
tekhez jussanak, amelyek képes-
sé teszik õket a végzendõ szolgál-
tatás színvonalas ellátására. Tud-
janak segítséget nyújtani az egyes
ágazati ellátórendszerekben való
tájékozódáshoz, ismerjék az ellá-
tásokat igénybe vevõk jogainak ér-
vényre juttatási lehetõségeit. A
munkájuk során felmerülõ problé-
mák megoldása érdekében fontos,
hogy tudják, hova fordulhatnak se-
gítségért, információkért. Ismerjék
a szociális ellátások formáit, a sze-
mély- és ételszállítás feltételeit és
szabályait, a szállítóeszközre, illet-
ve a szállítást végzõ személyre
vonatkozó elõírásokat. A falugond-
nokok a kistelepüléseken a jó érte-
lemben vett mindenesek, rajta tart-
ják szemüket az idõseken, hoz-
zák-viszik a gyerekeket, segítenek
a közösségi alkalmak szervezésé-
ben. 

Zala vármegyében 2025. ja-
nuár 1-jén 209 szolgálat rendelke-
zett mûködési engedéllyel. Ebbõl
198 falugondnoki, 11 tanyagond-
noki szolgálat. 208 önkormányzati
fenntartású, 1 pedig társulás, de a
települési önkormányzatok között
is több szolgálat illetékességi te-
rülete terjed ki a székhelyen kívüli
további településre, települések-
re. A vármegye 258 települése kö-
zül közel 220 településen teljesít
szolgálatot falu- vagy tanyagond-
nok.

A képzési program által szak-
mai felkészítõ, szakmai specia-
lizáció, valamint képességfejlesz-
tés tantárgyblokkokra bontott
struktúra keretében a hallgatók a
falugondnoki, tanyagondnoki tevé-
kenység alapismereteivel, társa-
dalom- és közösségismereti té-
mákkal is találkoztak. Áttekintették
a szociális munka és a segítõ fog-
lalkozás teljes spektrumát, emel-
lett terepgyakorlaton vettek részt
négy zalai településen az önkor-
mányzat és a helyi falugondnok
vendégszeretetét és szakmai tá-
mogatását élvezve. 

A JÓ ÉRTELEMBEN VETT MINDENESEK
FALU- ÉS TANYAGONDNOKI ALAPKÉPZÉS ZALAEGERSZEGEN

Ötödik éve szervezte meg Zala Vármegye Önkormányzata a
vármegyében újonnan munkába álló falu- és tanyagondnokok
alapképzését, amely idén február végén vette kezdetét és a közel-
múltban letett vizsgával, a megszerzett tanúsítványok ünnepé-
lyes átadásával zárult.

A gála célja változatlan: a fo-
gyatékkal élõk társadalmi elfoga-
dásának elõsegítése, valamint an-
nak bemutatása, hogy mindenki
képes értékeket közvetíteni. A ren-
dezvényen ezúttal is kulturális és
zenei produkciókkal léptek szín-
padra vármegyei intézmények la-
kói.

Tóth Ágnes, a MOFE elnöke el-
mondta:

– Kezdettõl fogva az volt a cé-
lunk, hogy közelebb hozzuk egy-
máshoz az embereket, és rámu-
tassunk arra, hogy minden ember
különleges, mindenkiben ott rejlik
a tehetség.

A házigazda és társszervezõ
szerepét a Pannon Egyetem Zala-
egerszegi Egyetemi Központja
vállalta, amelynek fõigazgatója,
Decsi Péter köszöntõjében ki-
emelte: közös feladatunk, hogy fo-
gyatékkal élõ embertársaink is tel-
jes értékû életet élhessenek.

– Az egyetem küldetése nem-

csak a szakmai tudás átadása a
hallgatóknak, hanem a szemlélet-
formálás is. Úgy gondolom, hogy
az egyesület, a gondozó intézmé-
nyek pedagógusai, felkészítõ ta-
nárai és a fellépõk egyaránt példa-
értékû munkát végeznek, és pél-
dát mutatnak mindannyiunk szá-
mára – fogalmazott.

A gála szakmai védnöke Gróf
Krisztián, a Zalai Kutyabarátok
Egyesületének vezetõje volt, aki
úgy fogalmazott: az elõadásokban
visszatükrözõdött az a sok szere-

tet és öröm, amit a mindennapok-
ban is megtapasztalnak az intéz-
ményekben a kutyaterápiás foglal-
kozásokon.

A program során tíz színpadi
produkciót láthatott a közönség,
köztük néptáncot, versmondást,
zenés mûsorokat, bábjátékot és
színdarabot is. Idén elõször szere-
peltek a Zalaegerszegi Honvédklub
Egyesület tagjai, akik vidám dal-
csokorral örvendeztették meg a je-
lenlévõket. A legnagyobb sikert a
Lenti Támogató és Foglalkoztató
Központ lakóinak elõadása aratta,
akik a Hófehérke és a hét törpe me-
séjét dolgozták át – angol humorral
fûszerezve, felnõttekre szabva.

A fellépõk kézzel készített ta-
risznyát kaptak ajándékba, benne
édességgel és apró meglepeté-
sekkel, míg a felkészítõket oklevél-
lel és újrahasznosított anyagokból
készült virággal köszöntötték.

MOSOLY, TEHETSÉG, ELFOGADÁS
ERRÕL SZÓLT AZ IDEI ESÉLY GÁLA

Immár hetedik alkalommal rendezte meg az Esély Gálát a Moz-
gássérültek és Fogyatékkal Élõk Egyesülete (MOFE) szerdán, ez-
úttal a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjának
Innovációs és Tudásközpontjában.

Dr. Vereckei Csaba Iván el-
mondta, hogy Zala vármegye a
bûncselekménnyel nem érintett te-
lepülések száma tekintetében or-
szágosan a harmadik helyen áll.
Kitért az állományt érintõ, megtisz-
telõ Év Rendõre elismerésre,
amelyet közrendvédelmi kategó-
riában Rutsch Tamás r. törzsõr-
mester vehetett át Pintér Sándor
belügyminisztertõl. 

Elmondta, hogy a tavalyi évben
országosan fordult meg az addig
egyre javuló bûnügyi statisztika, a
zalai változás is ezt követi le.  A
számok mögé nézve azonban a
megélt közbiztonsági helyzet nem
romlott, hiszen a bûncselekmé-
nyek egyre inkább az online térbe
tolódnak. Az e területen végzett
nyomozás eredményeként a tava-
lyi évben munkatársai mintegy 50

millió forint visszaszerzésében
mûködtek közre. 

Az emberölési esetek felderíté-
se továbbra is 100%-os, a lakás-
betörések száma az elõzõ évhez
képest a felére csökkent, felderíté-
si mutatója 95%-kal az országos
rangsor elején van. A közterületen
elkövetett cselekmények felderíté-
sének eredményessége szintén
országosan kiemelkedõ. A fõkapi-
tány szólt a gyanús pénzmozgá-
sokra szakosodott DANTE, a Drog
Ellenes Totális Akcióterv, vagyis a
DELTA és a gyermekbántalmazást
megelõzõ felvilágosító tevékeny-
ségrõl, és a Fecskefészek progra-
mok keretében végzett munkáról
is. 

A közlekedésbiztonság téma-
körében kiemelte, hogy a balese-
tek elsõ számú kiváltó oka tovább-

ra is a gyorshajtás, amelynek meg-
elõzése érdekében végzik ellenõr-
zõ és szankcionáló tevékenységü-
ket, tudva és vállalva, hogy ezzel
népszerûségük nem növekszik. A
szervezetet érintõ fejlesztések kö-
rében a rendõség vármegyei veze-
tõje tájékoztatta a közgyûlést a fõ-
kapitányság épületét érintõ felújí-
tás befejezésérõl, valamint techno-
lógiai újításokról is beszámolt.  Az
írásos elõterjesztésben megjelölt
fõbb célkitûzések között szerepel
az ittas vezetéssel és a passzív
biztonsági eszközök használatával
kapcsolatos rendõri intézkedések
eredményességének fokozása, a
kiemelt bûncselekmények eredmé-
nyes felderítése, a nyomozások
idõszerûségének javítása.

A kibertérben elkövetett bûn-
cselekmények elleni hatékony fel-
lépés szükségszerû. A kábító ha-
tású szerek elõállításával, terjesz-
tésével, fogyasztásával kapcsola-
tos cselekményekkel szemben pe-
dig zéró toleranciát hirdetnek.

ONLINE TÉRBEN A BÛNCSELEKMÉNYEK
ZALA RENDÕRFÕKAPITÁNYÁNAK HELYZETÉRTÉKELÉSE
A Zala Vármegyei Közgyûlés legutóbbi ülésén a testület elõ-

ször  Zala rendõrfõkapitányának a közbiztonsági helyzetrõl és az
annak érdekében tett intézkedésekrõl szóló beszámolóját hallgat-
ta meg. 

– b. k. –

Már délelõtt fél tízkor megindult
a vonulás az alsóerdei élménypark
irányába. Kezdõdtek ugyanis a
gyerekprogramok. A Rendért pol-
gárõrei egész nap talpon voltak,
és a parkolóvá avanzsált réten irá-
nyították a forgalmat és felügyel-
ték a keresztezõdést, illetve a par-
koló autókat. A vonuláshullám dél-
után újra felerõsödött. A Kereszt-
ury VMK szervezte rendezvény
este 10-ig tartott. Zárásként Varga
Miklós rövid koncertjével és a le-
gendás D.J. B. Tóth László
kétórás retró válogatásával. Ez
utóbbi 30-40 évvel vitt vissza az
idõben. A majálisra egyébként in-
gyenes különbuszokat indítottak,
mármint a kertvárosi fordulóig,
mert utána már kerékpárral is ne-
hézkes volt a közlekedés a nagy
érdeklõdés miatt. 

A kiérkezõket elsõként megállí-
tó hely a Tungsram-pályán volt,
ahol a Bogáncs menhely munka-
társai és meghívott vendégei invi-
tálták a kutyásokat és kutyákat
kedvelõket. Békési Attila, aki egy
éve vette át az egyesület elnöki

posztját elmondta, zalaegerszegi
és környéki kutyaiskolák vettek
rész a programon. Többféle ku-
tyás sportbemutatót tartottak. A
kutya„jóslás” a különbözõ fajtájú
ebek várható viselkedését taglalta.
Támogatni lehetett a menhely la-
kóit, akik a nagy meleg miatt jelen-
leg csak fotókon voltak jelen. Bé-
kési Attila hozzátette, a menhelyi
élet nyáron a legkeményebb, szin-
te katlanná válik a hely. A meleg
miatt nincsenek is ilyenkor szerve-

zett programok, inkább tavasszal
és õsszel vannak a közös meg-
mozdulások. De sétáltatókat
egész évben várnak. Illetve újdon-
ságként a közösségi médiában
bevezetett videós összeállítások-
kal, bemutatókkal is próbálják elér-
ni a leendõ gazdikat, az örökbefo-
gadó kedvûeket. 

Az úton továbbhaladva jött a
kérdés, jobbra vagy balra. Nem
politikailag, hanem a pompájá-
ban álló Azáleás-völgy kifinomult
illattal és madárcsicsergéssel
vagy a zenétõl hangos és tömeg-
tõl hemzsegõ élménypark? Mind-
két oldalnak megvolt a közönsé-
ge és a szépsége, és igazából az
idõbe belefért mindkettõt kipró-
bálni. Összegzésképpen: minden
adott volt, hogy jól érezzük ma-
gunk. 

MINDENKI JÓL ÉREZTE MAGÁT
RETRÓ MAJÁLIS, KUTYAMAJÁLIS, AZÁLEAÖZÖN

Nem lehet panasz a négynapos hétvége indulására. A szoká-
sos május elsejei esõ elmaradt, nem kellett boltba futkosáson
gondolkodni és érdekes, de ez megnyugtató tud lenni önmagá-
ban is. Az össznépi nyaralás érzéshez minden adott volt. De Za-
laegerszegrõl ki sem kell mozdulni, ha pihentetõ élményre vá-
gyunk. Az Azáleás-völgyben és az Alsóerdõben tett sima séta is
felér egy terápiával. Most ezt virágözön, illetve egész napos
program egészítette ki. 

Döntenek újabb településrészi
önkormányzatok létrehozásáról,
valamint megalkotják a 2024. évi
zárszámadásról szóló önkormány-
zati rendelet. A város település-

szerkezeti és építési szabályzatá-
ról is tárgyalnak. A Kaszaházi út
egyik ingatlanát pedig belterületbe
vonják.

A közgyûlésen valamennyi vá-

rosi tulajdonú cég tevékenységé-
nek múlt évi beszámolóját is meg-
vitatják, és megállapítják az ügy-
vezetõk prémiumát, majd a 2025.
évi végleges üzleti tervek elfoga-
dására kerül sor. 

A képviselõ-testület beszámo-
lót hallgat meg a Tûzoltó-parancs-
nokság múlt évi munkájáról és Za-
laegerszeg közbiztonságának
helyzetérõl. Szó lesz még gyer-
mekjóléti és gyermekvédelmi fel-
adatok ellátásáról is.

KÖZGYÛLÉSI ELÕZETES
Május 15-én tartja következõ testületi ülését Zalaegerszeg ön-

kormányzata. Az elõzetes tervek szerint 29 napirendi pontot tár-
gyalnak meg a képviselõk.



A Keresztury VMK „Nõk vilá-
ga” címû programsorozatának
második elõadója Gergye And-
rea gyógytornász volt, aki a
különbözõ nõi életszakaszok-
ban a mozgás jelentõségérõl
beszélt. 

– b. k. –

A kismamákkal, szülésbõl fel-
épülõkkel, menopauzával küz-
dõkkel, illetve az idõsödõ és az
idõskor okozta speciális tornákkal
foglalkozó szakember több évti-
zedes tapasztalatok alapján szólt

a közönséghez. Az elõadás ele-
jén hangsúlyozta a gyermekkori
mozgás fontosságát, mely meg-
határozza nemcsak az izom- és
csontállományt, hanem ennek
nyomán a késõbb kialakuló, vagy
kevésbé kialakuló csontritkulást,
mely nagyobb százalékban a
nõknél fordul elõ. 

A magyar lakosság 7–10 szá-
zalékát érinti a betegség, többsé-
gében nem kezelt állapotban. A
csontritkulást 70 százalékban a
genetika határozza meg a kutatá-
sok szerint, a többi 30 százalékon
azonban lehet változtatni, legfõ-
képpen a mozgással, és ugyan-
ezen terápiával a megelõzésen
van a hangsúly. A kiindulás pedig
a gyerekkor, ahol minél több és
minél többféle mozgásforma
ajánlott. A kisgyerekeknek az
egész ébrenlét idejében, a na-
gyobbaknak napi rendszeresség-
gel, kamaszoknak csapatsport
formájában. A sport így a szociá-
lis életet, illetve az önkifejezést is
segíti. 

Az elõadásban hangsúlyt ka-
pott a kismamák tornája, a szü-
lésre való felkészítés. Szóba ke-
rült a meddõség problémája,
melynek hátterében szintén állhat
kevésbé aktív életvitel, ami köny-
nyen orvosolható. Ezzel kapcso-
latos speciális nõi tornákat is so-
rolt az elõadó. 

A következõ nagyobb téma a
menopauza idõszaka, mely ter-

mészetes folyamat, nem beteg-
ség, viszont az itt jelentkezõ testi
változások különbözõ betegsé-
gekre hajlamosíthatnak. Megol-
dásként nem a hormonpótlást ja-
vasolta a gyógytornász, mivel
mellékhatásokkal jár annak alkal-
mazása, hanem megfelelõ táplál-
kozást, testmozgást, szemlélet-
váltást, nyugodtabb, elfogadóbb
életstílust. A rendszeres fizikai
aktivitás elõnyeirõl pedig hosszú
listát sorolt fel. A problémákon be-
lül kiemelt terület volt a vizelet-
inkontinencia. Ezzel kapcsolat-
ban számos információt osztott
meg Gergye Andrea, aki 30 éve
foglalkozik intimtornával is. 

Szóba kerültek az idõskori ko-
pásos elváltozások. Ezzel kap-
csolatban elmondta, hogy az ok

az adott terület kevés használata
és az ebbõl adódó leépülés, illet-
ve, az egyoldalú mozgás.

Általánosságban az ülõ élet-
mód hátrányairól is szólt, valamint
az egyre gyakrabban emlegetett
dinamikus séta elõnyeirõl. A 85 év
feletti korosztály esetében már a
napi 10 perces séta is hosszabbít-
ja az életet, jegyezte meg többek
között. Azt is elmondta, aki a ke-
vésbé aktív életmódról kíván spor-
tosabbra váltani, mindig fokozato-
san tegye, ügyelve a test jelzései-
re. Speciális segítséget pedig bár-
mely korosztály számára, egyéni
vagy csoportos foglalkozások ke-
retében a gyógytornászok tudnak
adni. Amikor pedig az adott prob-
lémát csak mûtétileg lehet kezel-
ni, arra is fel kell készíteni a szer-
vezetet az érintett izmok edzésé-
vel, illetve a mûtét eredményének
megtartása érdekében szintén ak-
tivitás szükséges. 

A szakember elmondta, a
szervezet minden része nem tud
100 százalékosan teljesíteni.
Amit nem annyira használunk, az
elkezd leépülni. Ezért adódhatnak
mozgásszervi panaszai a fõleg
szellemi teljesítménnyel foglalko-
zóknak. Megemlítette a megfelelõ
táplálkozás fontosságát, a fogyó-
kúrák veszélyeit is. Táplálékhiány
esetén a nõi szervezet tartalékol
a termékenység rovására. 

Az elõadást a közönség rövid
megmozgatása színesítette. 
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(Folytatás az 1. oldalról.)
Az új színvilág változatos, és az

egyes oktatási területeket jeleníti
meg; a fõ szín az „oxford”kék.
Emellett a narancssárga a humán
területeket, az „aqua”kék fehérrel
párosítva a reál tárgyakat, a szür-
ke pedig a sportot szimbolizálja.
Amerikai mintára egy kabalaállatot
is alkotott a kreatív csapat, ez pe-
dig egy Husky kutya lett, ami a di-
namizmust, a kitartást és a bátor-
ságot jelenti.

Az igazgató elmondta, hogy az

új brand kialakítása elõtt elvégzett
piackutatásból az derült ki szá-
mukra, hogy az iskola erõssége a
közösség, a tudás, a nyelvoktatás
és a sportélet. Ezek a hívószavak
formálták az arculatot. A központi
elem az egymásba kapcsolódó
színes hatszögek (méhsejtek)
rendszere, ami ezt a sokféleséget
és erõsséget fejezi ki. Megtartot-
ták viszont az iskola régi címerét
(csak a világoskék színt cserélték
sötétebbre) és az ünnepekkor
használt matrózblúzt is.

Természetesen készültek „kis
arculati elemek” (tanügyigazgatási
dokumentumok, oklevelek, fejlé-
cek, fedlapok, névjegykártyák), és
már az új stílust követi a honlap,
valamint az intézmény közösségi
médiafelületei. „Mi újság, Köl-
csey?” néven pedig iskolaújság is
indult. A sajtótájékoztatón a diákok
divatbemutatón mutatták be az új
„kölcseys” ruhákat. Az iskolai for-
maruha mellett pólókat, pulóvere-
ket választhatnak a gyerekek
többféle fazonban és méretben.

KÖLCSEY-BRAND RUHÁKON, DOKUMENTUMOKON
MODERN ARCULATI ELEMEK „HUSKYVAL”

– b. k. –

Kis szerencsével egy kis szere-
nádba is botolhattunk. Nem a ro-
mantika, hanem a búcsú hangjai
szóltak a pedagógusok erkélyei
alatt városszerte, megállítva a

nem érintett környékbeli lakókat is
egy kis nosztalgikus kíváncsisko-
dásra. A ballagás elõtti szokás
még tartja magát, és milyen ked-
ves, érzelemteli gesztus ez.

Az olasz/spanyol „serenata” éj-
jeli zenét, a serenare pedig felvidí-
tást jelent. A magyar nyelvben a
XIX. században jelent meg a sze-
renád kifejezés, mely eleinte csak
hangszer nélküli, vokális zenét je-
lentett. Egykoron a nyugalmas es-
ték adtak kellõ teret a szabadtéri
muzsikálásnak. De napjaink jóval
zajosabb esti légkörét is képesek
túlszárnyalni a diákok dalai, me-

lyek átszûrõdnek a lakótelepek te-
rén. Szintén vokálisan, ha nem
számítjuk a különbözõ kütyükkel
varázsolt aláfestést. A digitális vi-
lág itt is segédkezik azonban,
tematizálva ajánlja a net a szere-
nádra alkalmasnak vélt klasszikus

vagy modernebb, vidám, esetleg
szomorkásabb dalokat. Manapság
nem az egykori sláger „20 év múl-
va” van napirenden, hanem pél-
dául az „Azok a boldog szép na-
pok”, meg a „Holnap hajnalig”,
ahogy ez a Kertvárosban is fel-
csendült (felvételünkön). A meg-
szólított pedagógus az erkélyrõl
gyakran együtt énekelt a lelkes
diákokkal, akik még nem is fogják
fel, mert ezt csak talán 20 év múl-
va lehet majd, hogy ezek a percek
az utolsó együtt töltött önfeledtség
pillanatai, amilyenbõl több nem
nagyon adatik. 

VAN, AMI A RÉGI
SZERENÁD A DIÁKOKTÓL

Változnak az idõk, digitális kor és online jelenlét, MI és AL. De
hiába, az április végi napsütés, a még bírható meleg, a csupa
zöld és virág és madárdal kicsalta az embereket a lakásokból, ki-
csit eltávolított az elektronikus miliõtõl.

Több száz plüssmackó látha-
tó a zalaegerszegi Mindszenty-
neum idõszaki kiállítótermében
a következõ hetekben. A „Mac-
kók, mesék és egy ölelésnyi
történet” elnevezésû tárlat két
magángyûjtõ, valamint a keszt-
helyi Vidor Játékmúzeum jóvol-
tából valósult meg.

– pet –

A kiállításmegnyitón Csengei
Ágota, a Mindszentyneum tagin-
tézmény-vezetõje köszöntötte a
résztvevõket, majd az Ady-iskola
1. C osztályos tanulói mutatkoztak
be egy rövid mûsorral. Az esemé-
nyen részt vett dr. Kostyál László

mûvészettörténész és Bartáky An-
gelika zalaegerszegi magángyûj-
tõ, aki több régi és különleges
mackót hozott el saját kollekciójá-
ból. Többek között egy kulccsal
felhúzható, balalajkás mackót,
mely az 1960–80-as évek Szovjet-
uniójából származik. De egy bajor-
országi, fából készült tû- és cérna-

tartó macit is bemutat, mely az
1940–1950-es években készült.

A másik gyûjtõ a Várpalotán élõ
Kovács Ágnes Ilona, aki 200 saját
plüssállattal járult hozzá a mostani
kiállítás sikeréhez. Idõsebb (több
mint 100 éves) és fiatalabb macik,
kicsi és óriási plüssfigurák, barna-,
fehér- (jeges) és színes medvék
alkotják a gyûjteményt. 

A kiállításon a közkedvelt játé-
kok története is megelevenedik.
Megtudhatjuk, hogy a „Teddy
bear” elnevezés Theodore Roose-
velt amerikai elnök nevéhez fûzõ-
dik, aki egy vadászat alkalmával
nem akarta lelõni az eléje hozott
medvebocsot. Errõl a jelenetrõl
aztán karikatúra készült. Ennek
hatására pedig egy kereskedõ ba-
ba formájú medvét tett a boltja ki-
rakatába, és levélben arra kérte az
elnököt, hogy azt hadd nevezze el
Teddynek. Innen aztán elindult a
mackók világsikere. Az elsõ plüss-
állatok még valóban emlékeztettek
az igazi medvékre, vagyis hosszú
orruk és pici gombszemük volt.

Késõbb viszont módosult a „fa-
zon”.

Az elsõ plüssmackó-kiállítás-
nak Berlin adott otthont 1903-ban.
Itt mutatták be a Steiff cég által
gyártott macikat, melyek már szé-
les körben terjedtek el. A mackók
a két világháború közötti idõszak-
ban, sõt a háború alatt is nagyon
népszerûek voltak, fõleg a gyere-
kek körében. Sok család küzdött
ugyanis nehézségekkel, és a
plüssállat vígaszt jelentett.

Sõt, a kiállítás szerint a macik a
betegségeket is gyógyítják, mert a
legjobb orvosság egy puha mac-
kó, aki tud ölelni. Persze a recept
szerint mindehhez jöhet még egy
bögre meleg tea, vagy kakaó és
egy jó mese. Utóbbiból a tárlaton
sincs hiány, hiszen számos mese-
könyvvel is megidézik a mackókat.
Így Micimackó, Paddington, Balu
és Brumi is részt vesz a kiállításon
valamilyen formában.

A tárlat – melyhez több prog-
ram is kapcsolódik majd – június
17-ig várja az érdeklõdõket.

PLÜSSMACKÓKBÓL NYÍLT KIÁLLÍTÁS
A TÁRLAT JÚNIUS 17-IG VÁRJA AZ ÉRDEKLÕDÕKET

Bartáky Angelika magángyûjtõ

Szakmai napot szervezett
május 8-án a Deák Ferenc Me-
gyei és Városi Könyvtár
(DFMVK), melyre nemcsak a
megyébõl, hanem több dunán-
túli város könyvtárából is ér-
keztek kollégák.

A rendezvényen a könyvtárak
jelenét és jövõjét egyaránt érintõ
kihívásokról, módszertani kérdé-
sekrõl értekeztek, közben érdekes
elõadások és workshopok is szí-
nesítették a programot.

Tóth Renáta könyvtárigazgató
a házigazda intézmény nevében
többek között elmondta: az olva-
sási szokások változására, a
digitalizációra, a mesterséges in-
telligencia térhódítására egyaránt
reagálniuk kell, közben nem ve-
szíthetik el a hagyományos szere-
püket sem. Persze az a tény, hogy
a könyvtárakból könyvet lehet köl-
csönözni és információhoz lehet
jutni, ma nem elég. Hiszen utóbbi-
ra számtalan más lehetõség van.
Így a könyvtárak afféle multifunk-
ciós közösségi terekké váltak. A

szakmai nap célja pedig a könyv-
társzakmai hálózat erõsítése.

Az elõadók között szerepelt
többek között dr. Horváth Sándor
Domonkos, a gyõri könyvtár igaz-
gatója, aki kiemelte: bár valóban
sokféle elvárásnak és szerepnek
kell megfelelnie egy 21. századi
könyvtárnak, azért az egyes
könyvtártípusok között ma is van-
nak jól körülhatárolható különbsé-

gek a feladatellátást illetõen. Egy
szakkönyvtárnak, egy egyetemi
könyvtárnak és egy közkönyvtár-
nak más-más kihívásokkal kell
szembenézniük és mások a fej-
lesztési prioritások is – hangzott
el.

A nap résztvevõi sok jó
gyakorlatot is megosztottak egy-
mással, legyen szó a Z gene-
rációnak szóló közösségi terek ki-

alakításáról, városi könyvkölcsön-
zõ automaták elhelyezésérõl, az
önkiszolgáló kölcsönzés beveze-
tésérõl, vagy digitalizációs munka-
csoportok létrehozásáról.

A rendezvényen elõadást tartott
többek között Harmath Artemisz
gyermekirodalmár, kritikus, aki
„Apa olvas” címmel az olvasásnép-
szerûsítés új lehetõségeirõl be-
szélt. Csalár Bence divatszakértõ,
divatújságíró arról osztott meg
hasznos ismereteket, hogy miképp
találhatunk magunkra a divat segít-
ségével. Majd bemutatkozott az
online Könyvesmagazin két mun-
katársa, Ruff Orsolya író, mûfordító
és Szeder Kata kulturális program-
szervezõ is. Csajkovszky Krisztina
az „Olvass anyukám" online köny-
ves mozgalomról beszélt, Takács
Adrienn, a DFMVK könyvtárosa pe-
dig a Deák-könyvtár saját fejleszté-
sû játékát mutatta be. Ezt egy dél-
utáni workshop keretében ki is pró-
bálhatták a résztvevõk.

A nap végén bemutatkozott a
könyvtár kötészeti mûhelye, a
szakmai napot pedig egy kerek-
asztal-beszélgetés zárta Szakál
Eszter moderálásával. Itt az online
és print kulturális folyóiratok, sajtó-
termékek jelenérõl, jövõjérõl esett
szó, de a könyvtár gyermekkönyv-
tári részlegének saját kiadványá-
val is megismerkedhettek a részt-
vevõk.

VÁLTOZNAK AZ OLVASÁSI SZOKÁSOK
SZAKMAI NAP A KÖNYVTÁRAK JELENKORI KIHÍVÁSAIRÓL

A SZELLEMI TELJESÍTMÉNY HATÁRA
A MOZGÁS JELENTÕSÉGE A NÕI ÉLETSZAKASZOKBAN
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TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri

Hivatala május havi munka- és ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint módosul:

2025. május 17. (szombat): munkarend: 8.00–14.00
ügyfélfogadás: szünetel

Megértésüket köszönjük!

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSÉNEK

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, KOSSUTH LAJOS U. 58–60. SZÁM ALATT MEGÜRESEDETT

NYUGDÍJAS OTTHONHÁZI BÉRLAKÁS HASZNOSÍTÁSÁRA

A lakás megtekinthetõ: az intézménnyel a 92/596-123 számú telefonon történõ elõzetes egyeztetés után. 

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLY, 8900 ZALAEGERSZEG, ADY ENDRE U. 15.
2025. MÁJUS 21. (SZERDA)  

Pályázatot nyújthat be az alábbi feltételek együttes fennállása esetén az a személy vagy házaspár, aki:
a) legalább egy éve zalaegerszegi lakóhellyel rendelkezik,
b) a 60. életévét betöltötte és saját jogú öregségi nyugdíjjal rendelkezik, vagy rokkantsági ellátásban ré-

szesül,
c) önmaga ellátására képes, de kora és egészségi állapota miatt segítségre szorul és a családi

gondozást nélkülözi,
d) háziorvosi igazolás szerint közösségi együttélésre alkalmas, nem szenved súlyos pszichiátriai

betegségben és demenciában,
e) a lakásbérleti szerzõdés megkötésekor nem rendelkezik önkormányzati lakásra vonatkozó határozat-

lan vagy határozott idejû bérleti jogviszonnyal,
f) a lakással kapcsolatos fizetési kötelezettséget vállalja.

A pályázat benyújtásának módja:
– A pályázatot írásban, a helyi rendelet 8. melléklet szerinti formanyomtatványon, csatolva a háziorvos

igazolását a 9. melléklet szerinti formanyomtatványon, zárt borítékban, a „NYUGDÍJASHÁZ” jelige
feltüntetésével kell benyújtani. 

– Feltétel 200.000 Ft összegû bánatpénz megfizetése, melynek átutalását vagy befizetését a licit meg-
kezdése elõtt a helyszínen igazolni szükséges. A bánatpénzt Zalaegerszeg MJV Önkormányzat
11749008-15432704 számú pénzforgalmi bankszámlájára kell befizetni.
(A pályázati adatlap és a háziorvos igazolására szolgáló formanyomtatvány, továbbá a bánatpénz be-
fizetéséhez szükséges „Készpénzátutalási megbízás” beszerezhetõ a Polgármesteri Hivatal Szociá-
lis és Igazgatási Osztályán, illetve a https://zalaegerszeg.hu/hirdetmenyek-palyazatok/
palyazatok/ honlapról letölthetõ.)

– A pályázó ajánlatot tesz a lakhatási jog részleges megváltása céljából. (Az induló összeg 2 millió Ft.
A pályázati eljárás lebonyolítása során a licitküszöb összege 100 ezer Ft.)

A pályázathoz csatolni kell:
– a háziorvos igazolását a 9. melléklet szerinti formanyomtatványon,
– igazolást az öregségi nyugdíjról vagy rokkantsági ellátásról.

A versenytárgyalás, egyúttal az ajánlatok felbontásának helye és ideje:
Zalaegerszeg Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztálya,  

(Ady Endre u. 15.) földszint 4. ajtó (ügyfélszolgálati iroda)

2025. MÁJUS 22. (CSÜTÖRTÖK) 10.00 ÓRA.
A versenytárgyalásra az ajánlattevõket külön értesítés nélkül ezennel meghívjuk.

Licitálni kizárólag az a pályázó jogosult, aki a pályázati feltételeknek megfelel, és a 200.000 Ft
bánatpénz átutalását vagy befizetését a licit megkezdése elõtt a helyszínen igazolja!

A befizetett bánatpénz összege a lakhatási jog részleges megváltása céljából fizetendõ összegbe beszá-
mításra kerül. 
Amennyiben a kijelölt bérlõ visszalép, határidõre nem teljesíti a lakhatási jog részleges megváltása
befizetését vagy a bérleti szerzõdés megkötését, úgy az általa befizetett bánatpénzt elveszti, kivéve, 
• ha a visszalépés a kijelölt bérlõnek nem felróható okból történt, illetve 
• a lakhatási jog részleges megváltása határidõben történõ befizetése vagy a bérleti szerzõdés meg-

kötése a kijelölt bérlõnek nem felróható okból hiúsult meg. 
A pályázat elbírálásának ideje: 
A pályázatot a Közgyûlés Szociális, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el beadási határidõ
leteltét követõ ülésén (várhatóan: 2025. június hónapban). 

Információ kérhetõ:
Személyesen a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán (Ady Endre u. 15.), telefonon az
502-139, illetve az 502-140 számon.

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu.

Cím
Alap-
terület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

Fajlagos
lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi lakbér
(Ft)

Kossuth Lajos u. 58–60.

II/23. 34 1 elõszoba, konyha, kamraszekrény, fürdõszoba-WC összkomfortos 332 11.288PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSÉNEK

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT

EGYEDÜLÁLLÓK ÖNÁLLÓ ÉLETKEZDÉSÉT BIZTOSÍTÓ SZÁLLÁSHELYEKRE

A szálláshelyek megtekinthetõk: a LÉSZ Kft.-vel telefonon történõ elõzetes egyeztetést követõen (tel.
szám: +36-92/312-730). A szálláshelyekrõl a LÉSZ Kft.-tõl kérhetõ információ.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15. • 2025. MÁJUS 21. (SZERDA)

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatokat valamennyi szálláshelyre a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e cél-
ra rendszeresített nyomtatványon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt,
zárt borítékban, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osz-
tályának (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatványok a Polgár-
mesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Cso-
portnál (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) szerezhetõk be, valamint letölthetõk a
www.zalaegerszeg.hu/palyazatok címrõl.
A borítékon a pályázók neve és lakcíme mellett kérjük a „Jelige: FICSO Önálló életkezdés” feltün-
tetését is. 

A pályázathoz csatolni kell:
– zalaegerszegi lakóhelyrõl vagy munkahelyrõl, vállalkozásról szóló igazolást,
– jövedelemigazolásokat.
– kérelmének indoklása (nem kötelezõ). 
A pályázat postai úton, személyesen és elektronikusan nyújtható be. A pályázatnak legkésõbb a
benyújtására meghatározott határnapon be kell érkeznie.
A pályázati határidõ lejártát követõen a pályázat módosítására, kiegészítésére nincs lehetõség.

A pályázat nyertese a szerzõdés megkötésekor az általa használt szállás helyreállításának
fedezetéül szolgáló óvadékként a szálláshasználati díj kétszeresével azonos összegû óvadékot
köteles a szállásadónál vezetett elkülönített számlára befizetni.

A pályázat elbírálásának ideje: A pályázatot Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyûlése Szociá-
lis, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el beadási határidõ leteltét követõ ülésén (várha-
tóan: 2025. június). A pályázattal kapcsolatos részletesebb információval az Általános Igazgatási és La-
kásgazdálkodási Csoport szolgál (Tel.: 92/502-139 vagy 92/502-140.)

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELYEK

Cím
Alap-
terület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

2025. évben
érvényes fajlagos

lakbér
Ft/m2/hó

Havi szállás-
használati díj (Ft)

Átalszegett u. 23/A

A
fsz. 7.

34 1 
elõtér, konyha,

fürdõszoba-WC, erkély
össz-

komfortos 
1.059 36.006 

A
1/15.

38 1 
elõtér, konyha,

fürdõszoba-WC, erkély
össz-

komfortos
1.059  40.242 

B
1/12.

38 1 
elõtér, konyha,

fürdõszoba-WC, erkély
össz-

komfortos
1.059 40.242

A szálláshelyek megtekinthetõk: a LÉSZ Kft.-vel telefonon történõ elõzetes egyeztetést követõen (tel.
szám: +36-92/312-730). A szálláshelyekrõl a LÉSZ Kft.-tõl kérhetõ információ.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.
2025. MÁJUS 21. (SZERDA)

A fiatalok a szerzõdés megkötésekor az általuk használt szállás helyreállításának fedezetéül szol-
gáló óvadékként a szálláshasználati díj kétszeresével azonos összegû óvadékot kötelesek a szál-
lásadónál vezetett elkülönített számlára befizetni.
A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e célra rendszeresített nyomtatvá-
nyon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt, zárt borítékban, Zalaegerszeg Me-
gyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályának (8900 Zalaegerszeg, Ady
Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási
Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Csoportnál (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u.
15.) szerezhetõ be, valamint letölthetõ a www.zalaegerszeg.hu/palyazatok címrõl. A borítékon a pályá-
zók neve és lakcíme mellett kérjük a „Jelige: FICSO Lakástakarékosság” feltüntetését is. 

A pályázathoz csatolni kell:
– a pályázók házassági anyakönyvi kivonatának másolatát, vagy a regisztrált élettársi minõség igazolását,
– a zalaegerszegi lakóhelyrõl vagy munkahelyrõl, vállalkozásról igazolást.

A pályázat postai úton, személyesen és elektronikusan nyújtható be. A pályázatnak legkésõbb a
benyújtására meghatározott határnapon be kell érkeznie.
A pályázati határidõ lejártát követõen a pályázat módosítására, kiegészítésére nincs lehetõség.

Szálláshasználó kijelölés:
A kijelölésnél az alábbi sorrendben kell a pályázókat elõnyben részesíteni:
1. Azok a házastársak, akik zalaegerszegi lakóhellyel rendelkeznek.
2. Azok a házastársak, akik zalaegerszegi munkahellyel, vállalkozással rendelkeznek.
3. Azok a regisztrált élettársak, akik zalaegerszegi lakóhellyel rendelkeznek.
4. Azok a regisztrált élettársak, akik zalaegerszegi munkahellyel, vállalkozással rendelkeznek.
5. Azok az egyedülálló személyek, akik zalaegerszegi lakóhellyel rendelkeznek.
6. Azok az egyedülálló személyek, akik zalaegerszegi munkahellyel, vállalkozással rendelkeznek.
Azonos családi állapottal rendelkezõk (házastársak, regisztrált élettársak illetve egyedülálló személyek) közül
azt kell elõnyben részesíteni, akinek az 1 hónapra esõ fajlagos megtakarítása a legmagasabb. 

A pályázat elbírálásának ideje: A pályázatot Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyûlése Szociá-
lis, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el beadási határidõ leteltét követõ ülésén (várhatóan:
2025. június). A pályázattal kapcsolatos részletesebb információval az Általános Igazgatási és Lakásgaz-
dálkodási Csoport szolgál (Tel.: 92/502-139 vagy 92/502-140.)

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELYEK

Cím Alapterület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

2025-ben érvényes
fajlagos lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi szállás-
haszn. díj (Ft)

Átalszegett u. 23/A

A. fsz. 2. 34 1 
elõtér, konyha, kamra,
fürdõszoba-WC, erkély

össz-
komfortos 

622 21.148

B. 2/23. 34 1 
elõtér, konyha, kamra,
fürdõszoba-WC, erkély

össz-
komfortos 

622 21.148

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSÉNEK

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT

KÖTELEZÕ MEGTAKARÍTÁSSAL KOMBINÁLT SZÁLLÁSHELYEKRE



A legjobb négy között a Falco
együttese várt a kék-fehérekre. Az
elmúlt két esztendõ során is a va-
siak ellen léptek pályára az
egerszegiek. A szombathelyi ala-
kulat idén is biztosan jutott a dön-
tõbe. A Falco söpréssel, azaz 3-0-ás
gyõzelmi különbséggel jutott a

döntõbe, ami megfelel a papírfor-
mának.

Elemezve a vasiak elleni talál-
kozókat: a kék-fehéreknek még
Krasovec mester idején – az elsõ
évben – sikerült megszorítani a
sárga-feketéket. A következõ év-
ben, és idén is még simább volt a

szombathelyiek továbbjutása. A
2024–2025-ös idényben legalább
taktikusabb volt a zalai mester,
Matthias Zollner. A német szakve-
zetõ a Falco ellen a bajnokság
alapszakaszában kevesebbet sze-
repelt játékosoknak is több lehetõ-
séget biztosított. A kulcsemberek
többet pihenhettek. Mennyire se-
gíti ez a ZTE-t a bronzmérkõzések
során? Kiderül.

Nézve a Falco és a ZTE anyagi
körülményeit, nyugodtan kimond-
hatjuk, a szombathelyi csapat költ-
ségvetése jócskán nagyobb a
ZTE-énél. A vasiak játékoskerete
is bõvebb, következik ez a pénz-
ügyi helyzetbõl. A kék-fehéreknél
a bajnokság során a vezetõedzõ
nyolc játékost szerepeltetett rend-
szeresen.

Az egerszegiek ellenfélre vár-
nak, amely a Szolnok vagy a

Paks csapata lesz. A Tisza-parti
együttes áll jelenleg jobban. Eb-
ben a párharcban már jóval na-
gyobb a küzdelem. A két csapat
rendesen „facsarja” egymást. Egy
biztos, egy fáradtabb ellenfél vár
majd a kék-fehérekre, de nem
szabad feledni, hogy a Szolnok
és a Paks játékoskerete is jobb a
ZTE-énél. A másik tény, hogy a
bronzéremhez zalai oldalon, min-
denképpen kell egy idegenbeli
bravúr, és a hazai találkozókat
nyerni kell. Az egerszegi alakulat
ugyanis nem rendelkezik pálya-
elõnnyel, azt el kell vennie a má-
sik féltõl.

Bizakodni természetesen lehet
a bronzéremben, de a Paks és a
Szolnok is nagyobb játékerõt kép-
visel a ZTE-nél. A harmadik hely
megszerzése a nagy bravúr kate-
góriájába tartozna.

7Sport

A BRONZÉREMÉRT FOLYTATHATJÁK
ÉRVÉNYESÜLT A PAPÍRFORMA A ZALAKERÁMIA ZTE KK–FALCO ELÕDÖNTÕBEN
Az NB I-es férfi kosárlabda-bajnokságban már javában zajlik a

rájátszás. A Zalakerámia ZTE férficsapata idén is – immár egy-
más után harmadszor – bejutott a legjobb négy közé. A legjobb
nyolc között a kék-fehérek a DEAC-ot gyõzték le 3-1-es összesí-
téssel, tavaly is a debrecenieket verték a zalaiak.

– Nem volt egyszerû a bajnoki
cím megszerzése – értékelt Hor-
váth Sándor, a Csuti játékosa. –
Hiába gyõztük le a legnagyobb el-
lenlábasunk, a Széchényi ESE
Gyõr együttesét, a zárás elõtt a
táblapontok tekintetében a Gyõr
egy ponttal jobban állt. A szabá-
lyok szerint nem a gyõztes mérkõ-
zések a döntõek, hanem a tábla-
pontok. Az utolsó fordulóban a se-
reghajtó Tapolcával játszottunk.
Bajnoki címünkhöz szükség volt
nagy különbségû gyõzelemre. Ri-
válisunk a Keszthely csapatával
játszott. Bíztunk benne, hogy segí-
tenek nekünk, így is lett. Nagy kü-
lönbséggel  nyertünk. Elég furcsa
volt a versenykiírás, de nem lehet
mit tenni ellene.

– Megnyertétek a bajnoksá-
got. Hogyan tovább? Végig bi-
zonytalanságban játszottátok a
szezont, a klubnak nem volt el-
nöke, az anyagiak terén is vol-
tak kérdõjelek.

– A tavaszi szezon során már
alakultak a dolgok klubunk körül,
de még vannak bizonytalansági
tényezõk is. A Csuti új elnöke
megvan Horváthné Forgó Éva
személyében, aki egyben a csapat
játékosa is. Az anyagi helyzetün-
ket is igyekszünk stabilizálni, tá-
mogatókat, szponzorokat meg-
nyerni a Csuti mellé. Az NB I-es in-
dulásunk is nagyban az anyagiak
függvénye. Szeretnénk indulni,
ehhez meg kell teremteni az anya-
gi feltételeket.

– Már nagyon régóta megren-
dezik a Zalakaros Kupát. Idén
sem marad el?

– Versenyigazgatóként szerve-
zem a rendezvényt. A munka kö-
zepén állok. A külföldi sakkozók
ügyeit intézem. Idén is szép szám-
ban lesznek a versenyen. Hatvan-
hetven sakkozót várunk. Európa
szinte minden országából érkez-
nek versenyzõk. Indiából is jelent-
keztek indulók. Természetesen a
magyar sakkozók sem hiányoznak
a versenyrõl. A 44. Zalakaros Ku-
pát rendezzük meg. A lebonyolítá-
sához ismét nagy segítséget nyújt
a város önkormányzata, amely
nélkül nem tudnánk megrendezni
a versenyt. Az egyik legnagyobb
nemzetközi rendezvényrõl van
szó, amelyet Magyarországon tar-
tanak.

A sokszoros bajnok Csutinál
keményen dolgoznak, hogy
Egerszegen a sakk fennmaradjon.
A klub játékosai bizakodnak, akik
helyi kötõdéssel rendelkeznek,
hogy a következõ bajnoki idényre
minden összeáll, és a nagy múltú
csapat elindulhat az NB I-ben.

BAJNOK A CSUTI
AZ NB I-ES INDULÁS MÉG BIZONYTALAN
Befejezõdött a sakkcsapatbajnokság az NB II-ben, a Zalaeger-

szegi Csuti Hydrocomp együttese a terveknek megfelelõen, nagy
küzdelemben, megnyerte a bajnokságot. 

Horváth Sándor

A lányok ugyan nem kerültek
be az 1–8. helyért játszó csapatok
közé, ami nem is volt várható tõ-
lük, azonban a rájátszás során
már négy gyõzelmet arattak. Leg-
utóbb a Nyíregyházát gyõzték le
idegenben és otthon egyaránt, így
az utolsó körben a 9–10. helyért a
fõvárosi SZPA-HSE az ellenfél.

Az elsõ találkozóra pénteken
került sor a fõvárosban, és a zalai

együttes behozhatónak tûnõ
63-56-os vereséget szenvedett. A
félidõben magabiztosan vezettek
az egerszegiek, de a harmadik ne-
gyedben fordítottak a vendéglátók
és végül sikerült elõnyt kiharcol-
niuk a folytatásra. A visszavágót
vasárnap 17 órakor rendezik az
Ostoros-csarnokban.

SZPA HSE–ZTE NKK 63-56
(13-18, 11-18, 24-8, 15-12)

A 9. HELYÉRT MÉRKÕZIK A ZTE NKK
A VISSZAVÁGÓN BEHOZHATÓ A HÁTRÁNY
Nagyszerûen szerepel a rájátszásban a ZTE NKK nõi kosárlab-

dacsapata az NB I-es amatõr bajnokságban.

Magyarországot ezúttal a junior
válogatott versenyzõi képviselték,
köztük Nagy Napsugárral, a
Zalaco-ZÚK fiatal úszótehetségé-
vel. Az egerszegi versenyzõ már
több alkalommal szerepelt kiváló
eredménnyel hasonló nyílt vízi, il-
letve hosszútávúszó versenyeken,
ami kiváló felkészülést biztosított
az egy hónap múlva megrende-
zendõ nyílt vízi Európa-bajnokság-
ra.

Napsugárnak, a 10 kilométe-
res olimpiai távon a népes me-
zõnyben (38 fõ) – nem igazán si-
került jó rajtot vennie, a mezõny
3. harmadában tudott nekivágni a
hatkörös (1600 m/kör) verseny-
nek. Ez persze nagyban rányom-
ta bélyegét a továbbiakra, hiszen
elõször a mezõny felén át kellett
verekednie magát, mire utolérte

az élbolyt. Itt azonban már nehe-
zebb volt elõre jutnia, ami össze-
tettben a mezõny 13. helyét ered-
ményezte. 

Idén is külön értékelték a junior
versenyzõket, ebben Nagy Napsu-
gár harmadik helyen zárt, így do-
bogóra állhatott. Az a tény, hogy a
juniorok között csak két idõsebb
korosztályú versenyzõ tudta meg-
elõzni, bizakodásra ad okot a to-
vábbi versenyek kimenetelét ille-
tõen. 

A folytatásban Nagy Napsugár-
nak elõször a nyílt vízi medencés
országos bajnokságon, majd jú-
nius elején a nyílt vízi ob-n kell
még jól szerepelnie, hogy teljes
joggal képviselhesse Magyaror-
szágot – és persze Zalaegerszeg
városát – a nyílt vízi Európa-baj-
nokságon június 19–22. között. 

BRONZÉREM A NYÍLT VÍZI EK-N
NAGY NAPSUGÁR ISMÉT REMEKELT

Cipruson immár második alkalommal rendeztek nyílt vízi Euró-
pa-kupát Az idei évben is a Protaras városa melletti tengeröböl
volt az elsõ versenyhelyszín, melyet további 5 követ még a sze-
zon végéig. 

Nagy Napsugár 3. helyezett a nyílt vízi Európa-kupa juniorok versenyén.

A Zalaszám ZAC fiatal atlétái jól
teljesítettek a versenyen. Sok ér-
mes helyezést szereztek, és több új
egyéni csúcsot állítottak fel. Sérülé-
sek is gátolták több atléta verseny-
zését, így is 14 arany-,13 ezüst- és
1 bronzéremmel tértek haza.

U–14. 80 m: 2. Verõ Rita 10,69
mp, 5. Németh Lujza 11,00. 4x75
m váltó: 2. Zalaszám-ZAC 40,09

mp (Boncz Karolina–Bella Kata–
Verõ Rita–Németh Lujza). 200 m
gát: 2. Bella Kata 32,92 mp. 2000
m: 4. Barabás-Bár Ajna 7:41,64 p.
Sípolórakéta-hajítás: 4. Andó Mik-
lós 33,00 m, 7. Horváth Gergõ
30,60. 4x75 m váltó: 6. Zalaszám-
ZAC  42,83 mp.  (Andó Miklós–
Pap Csongor–Ferincz Vince–Virág

Vince). Ötösugrás: 7. Verõ Rita
13,60 m. 600 m: 8. Pap Csongor
1:50,30 p. 200 m gát: 8. Virág Vin-
ce 35,97 mp.

U–15. Ötösugrás: 1. Pap Luca
16,85 m. 1500 m: 1. Gyenese Má-
tyás 4:43,26 p. 80 m gát: 1. Pap
Luca 11,91 mp. 800 m: 1. Gye-
nese Mátyás 2:17,11 p. Távol-
ugrás: 1. Pap Luca 545 cm. 100

m: 2. Pap Luca 12,84 mp, 6. Kiss
Hanna 13,35. Gerelyhajítás: 2.
Pap Luca 38,19 m. 100 m gát: 2.
Szabó Mihály 16,25 mp. Sípolóra-
kéta-hajítás: 2. Oravecz Gergõ
49,50 m. 300 m gát: 4. Szabó Mi-
hály 48,29 mp. Távolugrás: 5.
Szabó Mihály 4,93 m. 100 m: 7.
Szabó Mihály 13,12 mp.

U–16. Ötösugrás: 1. Gerencsér
Vivien 16,25 m. Távolugrás: 1.
Bella Mátyás 6,32 m. 1500 m: 1.
Barabás-Bár Zselyke 5:17,61 p.
1500 m: 1. Németh Dániel Zoltán
4:20,71 p, 2. Németh Balázs Ákos
4:25,96. Ötösugrás: 1. Bella Má-
tyás 19,05 m. Magasugrás: 1. Bel-
la Mátyás 171 cm. 3000 m: 1. Né-
meth Dániel Zoltán 9:28,83 p. Tá-

volugrás: 1. Gerencsér Vivien 495
cm, 5. Kósa Kira 463. 300 m: 2.
Kóbor Sámuel 38,46 mp. 4x100 m:
2. Zalaszám-ZAC   50,67 mp (Kiss
Hanna–Pap Luca–Kámán– Bog-
lárka Kata–Gerencsér Vivien). 800
m: 2. Németh Balázs Ákos 2:08,36
p.

Sípolórakéta-hajítás: 2. Bella
Mátyás 49,68 m. 80 m gát: 3. Ge-
rencsér Vivien 12,39 mp.100 m: 4.
Kóbor Sámuel 12,33 mp. 3000 m:
4. Barabás-Bár Zselyke 11:58,32
p. 100 m: 8. Kósa Kira 13,68 mp. 

Edzõk: Góczánné Tóth Zsu-
zsanna, Góczán István, Csiszár
Attila, Kámán Ferenc, Lengyák
György, Laczkó László. 

KIVÁLÓ SZEREPLÉS A GYÕRI VERSENYEN
KÖZEL HARMINC ÉRMET SZEREZTEK A FIATALOK

Gyõrben került megrendezésre az U–14, U–15, U–16 korosztály
részére, a területi liga atlétikai verseny elsõ fordulója.

Németh Dániel, Gyenese Mátyás, Góczán István edzõ és
Németh Balázs

Barabás-Bár Zselyke a dobogó tetején.

TAKÁCS NÓRA BRONZÉRME
Az UTE jégcsarnokában rendezték meg a 38. Budapest Ku-

pa nemzetközi korosztályos dzsúdóversenyt.

A megmérettetésen 18 ország 1300 sportolója, köztük a Zalaeger-
szegi Judo SE kilenc fiatalja szerepelt. A versenyt az U–13-as, az
U–15-ös, az U–18-as és U–23-as korosztályban rendeztek meg. A
legutolsó korcsoport versenye, egyben nyílt országos bajnokság volt.

Az egerszegiek közül az U–18-as korcsoportban, 40 kilóban Ta-
kács Nóra bronzérmet szerzett. Az U–13-asoknál, 38 kilóban Ta-
kács Anna a hetedik helyen zárt.

A ZJSE hét sportolója helyezetlenül végzett. Az U–23-as korcso-
portban a zalaiak korosztályos válogatottja, Mátéffy Gábor sérülés
miatt nem indult.



8 Városháza

Ingatlankezelés

Épületek, lakások felújítása

Köztéri bútorok (padok, szemetesek)

gyártása

Járdák, lépcsõk felújítása, térkövezés

Hibaelhárítás

Épületek, lépcsõházak takarítása

Munkáshotel üzemeltetése

Asztalos- és lakatosmunkák

Társasházi közös képviselet ellátása

internetes lekérdezési lehetõséggel

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C FSZ.

A VOKSH OKTATÁSI KFT.
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

– GÉPKEZELÕKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
– ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
– GKI TEHERAUTÓ-VEZETÕ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETÕ;
– KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
– TAXIVEZETÕ VÁLLALKOZÓ;
– B, BE, C, CE, D, D1 D B-VEL KATEGÓRIÁK e-learning elméleti oktatás

keretében is!
– TÛZVÉDELMI OKTATÁS ÉS SZAKVIZSGA

Továbbá folyamatosan lehet jelentkezni kategóriás és szaktanfolyami képzéseinkre.

KEDVEZÕ ÁRAKON!
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés! • *Részletekrõl érdeklõdjön irodáinkban!

Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634

F. eng.: B/2020/000020
ÁKO: 2023/4. 139,83 % 2024/1. 158,08% VSM: elmélet: 2023/4.61,9% 2024/1: 50% gyakorlat: 2023/4:65,38% 2024/1: 65,22%

VÁLTOZÁS A SZELEKTÍV HULLADÉKGYÛJTÉSBEN

2025. JANUÁR 1-TÕL 

Kétheti gyûjtési gyakoriság lesz egységesen minden ügyfélnél!

A megszokott gyûjtési napok a szelektív hulladékgyûjtés tekintetében

a legtöbb városrészben változtak, ami néhány városrész esetében a kom-

munális és a zöldhulladékok gyûjtési napjainak változását is magával

vonta.

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy az újrahasznosítható

papír-, mûanyag és fémhulladékok már keverten is elhelyezhetõek a

korábban a papír- vagy a mûanyag hulladékok külön gyûjtésére

biztosított edényekben!

Kérjük a lakosságot, a változásokkal kapcsolatban figyeljék a helyi hí-

reket és a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. honlapját (www.zkn.hu)!

Amennyiben kérdése merül fel, hívja a +36-92/900-036-os telefonszámot!

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE:

2025. április 1-tõl 2025. november 30-ig heti rendszerességgel,

történik. 

Kérjük, a zsákokat/edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki!

KÖZÉRDEKÛ
SZOLGÁLTATÁSOK

2025. MÁJUS 13.

Tel./fax: 92/319-003
E-mail: vargatibor002@gmail.com   Mobil: 30/3571-413

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.
KÖZPONTI TELEPHELY:

8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA:

8900 ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

A Göcseji Tudásközpont – Zalaegerszegi Helyi Termék Piac

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET 
MARKETINGASSZISZTENS

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony idõtartama: határozatlan idejû közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidõ 

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Piac tér 3.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
A Göcseji Tudásközpont – Zalaegerszegi Helyi Termék Piac marketingfeladatainak elvégzése.

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi
XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:
• középfokú végzettség vagy szakképzettség, 
• gyakorlott szintû internetes alkalmazások, közösségimédia-használat,
• gyakorlott szintû levelezõrendszer, MS Office alkalmazás, 
• grafikai programok (Canva, Word Press) gyakorlott alkalmazása,
• magyar állampolgárság, büntetlen elõélet, cselekvõképesség. 

A pályázat elbírálásánál elõnyt jelent:
• egyetem, felsõfokú szakirányú végzettség, 
• angol nyelvbõl nyelvvizsga, társalgási szintû nyelvtudás, 
• marketing területén szerzett gyakorlat.

Elvárt kompetenciák: 
Önálló munkavégzés, informatikai ismeretek, kiváló szintû kommunikációs készség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
A végzettségeket igazoló dokumentumok másolatai, szakmai önéletrajz, 30 napnál nem régebbi er-
kölcsi bizonyítvány. 

A munkakör betölthetõségének idõpontja:
A munkakör legkorábban 2025. június 1. napjától tölthetõ be. 

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2025. MÁJUS 20. 

A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2025. MÁJUS 22. 

A pályázatok benyújtásának módja: 
Személyesen vagy postai úton megküldeni a Göcseji Tudásközpont – Zalaegerszegi Helyi Termék
Piac (8900 Zalaegerszeg, Piac tér 3.) címére. 

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.gocsejitudaskozpont.hu honlapon szerezhet.
Érdeklõdni a +36-30/363-2272 telefonszámon lehet. 

TÁJÉKOZTATÁS
A Városi Ügyfélszolgálati Iroda (Zalaegerszeg, Deák tér 3–5/C)

2025. május 17-én szombaton 8.00 órától 12.00 óráig fogadja az ügyfeleket.

BÉRELHETÕ ÖNKORMÁNYZATI HELYISÉGEK

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából a LÉSZ Kft.  nyilvános pá-

lyáztatás útján kívánja hasznosítani az alábbi bérleményeit:

Bérbeadás idõtartama maximum 5 év
A pályázat jeligéje: „NLC helyiségbérlet – 250528”

A helyiségekre maximum 5 éves bérleti szerzõdés köthetõ. 
Amennyiben ennél rövidebb idejû szerzõdést szeretnének kötni, kérjük, a pályázatban jelezzék.
A pályázatokat a jelige feltüntetésével zárt borítékban, a pályázó adatainak feltüntetésével a Lakáske-
zelõ, Építõipari és Szolgáltató Kft címére (8900 Zalaegerszeg, Kert u. 39.; telefon: 92/312-730/107) kell
eljuttatni. További felvilágosítás ugyanitt kérhetõ.

Licit tárgya: a bérlemények havi bérleti díja.
Induló ár: az önkormányzat rendeletében meghatározott induló árakon.

A versenytárgyaláson (licit) a pályázók – külön értesítés nélkül – részt vehetnek. A licit során az aján-
latokat a bérleti díj 5%-ának megfelelõ összeggel lehet emelni. A pályázat nyertesei a helyiségért leg-
magasabb bérleti díjat ígérõ pályázók.

Pályázatnak tartalmazni kell:
• A bérelni kívánt helyiség pontos meghatározását, kívánt bérleti jogviszony hosszát.
• Pályázó nevét, címét.
• Nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról és az ellenszolgáltatás teljesítésére vonatko-

zó kötelezettség vállalásáról.
• fizetendõ pályázati biztosíték befizetésérõl másolatot.

Pályázatok beadási határideje: 2025. május 27. (kedd) 12.00 óra
Versenytárgyalás idõpontja: 2025. május 28. (szerda) 11.00 óra
Helyszíne: LÉSZ Kft. tárgyalója • 8900 Zalaegerszeg, Kert u. 39.

Bérleti szerzõdések megkötésének várható idõpontja: 2025. június 1-tõl

A pályázati kiírás a www.zalaegerszeg.hu és a http://www.leszkft.hu/ internetes portálokon is elérhetõ.
A fizetendõ pályázati biztosítékot a LÉSZ Kft. OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11749008-20183372 számú
számlájára kell befizetni (szerzõdéskötés esetén a bérleti díjba vagy az óvadékba beszámít).
A LÉSZ Kft. fenntartja a jogot, hogy bármely helyiség esetében a pályázati kiírást az ajánlatok benyúj-
tására meghatározott idõpontig indoklás nélkül visszavonhatja.

Cím (Zalaegerszeg)
Helyrajzi

szám
Megnevezés Alapterület Alapár

Fizetendõ
óvadék

Fizetendõ pályázati 
biztosíték

(havi bruttó bérleti díj)

Kispest u. 3.
(csökkentett induló áron)

4983/21/A/94 raktár 85 m2 300 Ft+áfa/m2/hó 64.770 Ft 32.385 Ft

Landorhegyi u. 4. 4880
iroda/

mûhely
28 m2 1680 Ft+áfa/m2/hó 119.482 Ft 59.741 Ft

Rákóczi u. 19. 4. sz. 3747 garázs 14 m2 975 Ft+áfa/m2/hó 34.672 Ft 17.336 Ft

Zalai Tóth János utca 1948/17/D/4 garázs 14 m2 975 Ft+áfa/m2/hó 34.672 Ft 17.336 Ft


